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Agenzia delle Entrate
UFFICIO RELAZIONI ESTERNE

Comunicato Stampa del 12/12/2005

Oggetto:
Concentrazioni delle micro, piccole, medie imprese                            
dal 14 dicembre le domande per i crediti d'imposta                            

Testo:
Le domande  per  la  richiesta  del credito di imposta sulla base di spese per
studi e   consulenze  inerenti  i  processi  di  concentrazione  delle  micro,
piccole e  medie  imprese  dovranno  essere  trasmesse  al Centro operativo di
Pescara dell'Agenzia  delle  Entrate  a  partire  dalle  10  del  prossimo  14
dicembre, esclusivamente in via telematica.                                   
Secondo quanto  previsto  dall'articolo  9,  comma  3, del decreto legge n. 35
del 14  marzo  2005,  convertito con modifiche dalla legge n. 80 del 14 maggio
2005, le  domande  dovranno  essere  presentate  utilizzato  il  modello ICC -
reperibile con le istruzioni sul sito Internet www.agenziaentrate.gov.it      
 - approvato  dal  direttore dell'Amministrazione fiscale l'11 novembre scorso
e pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 265 del 14 novembre 2005.            
La compilazione  delle  istanze  e la trasmissione telematica dei dati in esse
contenuti, inoltre,  dovranno  avvenire  utilizzando  il  software di gestione
"Credit Consul",  disponibile  gratuitamente sul sito dell'Agenzia gia' dal 28
novembre scorso.                                                              
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